История создания и развития Псебайского хлебокомбината

История предприятия Псебайского хлебозавода насчитывает уже более 50-ти лет.  В 1957 году было основано «Псебайское ПОСПО», на  котором работало 17 человек  и  выпускалось  в сутки до 9 тонн серого хлеба. А уже в 1960 году  хлебозавод выпускал  до 22 тонн хлеба и хлебобулочных изделий. 

В 1966-67 годах на предприятии произошла существенная реконструкция : 
-была  увеличена площадь производственных помещений;

- введены новые мощности, закуплено дополнительное оборудование и линии по производству кондитерских изделий, что позволило существенно повысить качество, количество и разнообразие выпускаемой продукции.

  С развитием экономики и изменяющейся политики Псебайский хлебозавод в 1992 году переименовывается в товарищество с ограниченной ответственностью «Эдельвейс», которое  24 декабря 1998 года,  на основании Федерального Закона «Об обществах с ограниченной ответственностью» и решения учредителей ТОО «Эдельвейс» преобразовано в общество с ограниченной ответственностью «Эдельвейс» с юридическим адресом : РФ, Краснодарский край, Мостовской район, поселок Псебай, улица Мостовая 171.

В 2004 году на базе ООО «Эдельвейс» образуется общество с ограниченной ответственностью «Кондитер», которое в  настоящий  момент  является приемником всех лучших традиций и  накопленного колоссального опыта Псебайского хлебозавода.  

В настоящий момент на предприятии работает более семидесяти квалифицированных сотрудников. Вся без исключения продукция хлебозавода сертифицирована и   отличается высочайшим качеством, так как  для ее производства   используется только натуральное сырье. Неудивительно, что она пользуется огромным спросом у населения,  а такие изделия как Псебайский ПРЯНИК,  известен не только в нашем  крае, но и за его пределами.  

Ассортимент ООО «Кондитер» составляет  более 6 наименований хлеба, 20 наименований хлебобулочных и 25 кондитерских изделий.  Предприятие имеет свою лабораторию и штат технологов, позволяющий  контролировать качество изделий  и разрабатывать новую продукцию, собственный автопарк способен доставить кондитерские и хлебобулочные изделия в любую точку края и за его пределы.

Продукция предприятия
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