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                 Муниципальное унитарное предприятие «Мостовской рынок» расположено по адресу: Краснодарский край,  п. Мостовской, ул. Кооперативная, 23.

     В ноябре 2009года МУП «Мостовской рынок» отмечал свое пятнадцатилетие — именно столько лет прошло с момента его возникновения на базе бывшего «Колхозного двора». Еще в начале 2000 года на месте нынешнего благоустроенного предприятия были деревянные примитивные навесы, под которыми велась бойкая торговля мясом, птицей, овощами, молоком и одеждой. После выхода постановления главы администрации Краснодарского края  «Об утверждении правил работы рынков на территории Краснодарского края» в 2003году торговое предприятие претерпело целый ряд преобразований и реконструкций, пережило серьезное переоснащение, прежде чем стать образцовым местом сбыта сельскохозяйственной продукции.

     Предприятие — член Гильдии рынков Краснодарского края, здесь трудится 30 высокопрофессиональных торговых работника  под руководством заслуженного работника торговли Кубани Акользина Михаила Ивановича, который в 2001 году был назначен директором муниципального предприятия «Мостовской рынок». 

    Сегодня  общая площадь МУП «Мостовской рынок» составляет 14000 кв.м. Все торговые точки хорошо оборудованы, освещены и имеют доступ к проточной воде. На территории оборудован стенд с информацией о действующем законодательстве РФ и Краснодарского края. Здесь для решения спорных вопросов действует Совет предпринимателей.

   МУП «Мостовской рынок» на основании Устава осуществляет следующие виды деятельности:

· оказание услуг по предоставлению торговых мест;

· оказание услуг хранения; 

· оказание услуг мясного павильона ( разруб, взвешивание, замораживание и хранение мяса в холодильной камере);

· оказание услуг весовой;

· оказание услуг туалета;

· оказание услуг по уборке территории, освещения торговых мест и прочие услуги.

   За поддержанием общественного порядка и торговой дисциплины на рынке следят сотрудники патрульно-постовой службы Мостовского ОВД. А для большей безопасности граждан рынок обеспечен «тревожными» кнопками, которые связаны с пультом вневедомственной охраны. 

   Много сделано на предприятии за прошедший период, но еще больше предстоит сделать для удобства продавцов и более комфортного торгового обслуживания жителей Мостовского района.

